



**SREDNJIM ŠOLAM
DIJAŠKIM DOMOVOM
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
ORGANIZACIJA ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH**

Številka: 603-1/2021/42

Datum: 12. 5. 2021

OKROŽNICA v zvezi z izvajanjem izobraževanja v prihajajočem tednu

Spoštovane direktorice, spoštovani direktorji,
spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji,

glede na trenutno epidemiološko sliko prehajamo v Sloveniji v t. i. rumeno fazo, ki po vladnem semaforju sproščanja ukrepov za zajezitev epidemije COVID-19 pomeni popolno odprtje srednjih šol in fakultet.

1. Srednje šole in dijaški domovi

V prihajajočem tednu bo pouk v srednjih šolah potekal **po modelu B**. To pomeni, da se vsi dijaki izobražujejo v šoli oziroma v vzgojno-izobraževalnem zavodu, prav tako lahko dijaki ves čas bivajo v dijaških domovih. Pri izvajanju modela B je treba upoštevati omejitve, ki so določene s priporočili oziroma se nanašajo na vzdrževanje **higienskega režima ter izvajanje preventivnih ukrepov**.

Da bi pouk v zadnjih tednih pred koncem šolskega leta potekal nemoteno, vas prosimo, da pri organizaciji in izvedbi vzgojno-izobraževalnega dela upoštevate priporočila, ki so objavljena v publikaciji *Vzgoja in izobraževanje v Republiki Sloveniji v razmerah, povezanih s Covid-19, tabela na strani 48-49*.

Prav tako vas prosimo, da pri izvajanju dejavnosti upoštevate priporočene smernice ministrstva, pristojnega za zdravje, in NIJZ za preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2. Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu so dostopna na <https://www.nijz.si/vzgojainizobrazevanje>.

Zaščitne maske ostajajo obvezne, razen za dijake pri pouku športne vzgoje. Če dijaki zaradi neutemeljenih razlogov ne uporabljajo zaščitne maske, še naprej ravnajte v skladu z Okrožnico ministrstva z naslovom: Obvezna uporaba zaščitnih mask – pojasnilo in navodilo, št. 6030-1/2021/35, ki smo vam jo poslali 12. 3. 2021 oziroma 7. 5. 2021.

Pri **testiranju** oseb, ki delajo v vzgojno-izobraževalnih zavodih, ni sprememb in še naprej velja Odredba o izvajanju posebnega presejalnega programa za zgodnje odkrivanje okužb z virusom SARS-CoV-2 za osebe, ki opravljajo dejavnost vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 11/21 in 64/21).

2. Višje strokovne šole

Tudi na višjih strokovnih šolah je v celoti mogoča izvedba predavanj v živo. Glede nošenja mask in testiranja zaposlenih ni sprememb. Še naprej vas prosimo, da upoštevate vse higienske ukrepe in s tem pripomorete k večji zaščiti vseh vas in vaših udeležencev izobraževanja.

3. Izobraževanje odraslih

Dejavnost izobraževanja odraslih je organizacijsko že sedaj potekala brez omejitev in bo tako veljalo tudi v prihodnje. Prav tako ostajajo v veljavi določila glede testiranja izvajalcev, nošenja mask in ostala priporočila za preprečevanje širjenja okužbe.

4. Praksa študentov pedagoških študijskih programov

V zadnjem obdobju smo prejeli prošnje fakultet, ki izvajajo pedagoške študijske programe in imajo v okviru študijskega programa predvidene tudi študijske obveznosti – t.j. praktično usposabljanje, ki je organizirano v šolah. Naprošamo vas, da ob ponovnem odprtju šol študentom omogočite opravljanje praktičnega usposabljanja in jim zagotovite mentorstvo. Omenjene obveznosti morajo opraviti tako študenti rednega kot tudi izrednega študija. Glede na pozitivne izkušnje naj praksa poteka strnjeno, v tedenski obliki, upošteva vse higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s koronavirusom, vključno z obveznim hitrim testiranjem študentov pred začetkom prakse v skladu z Odredbo o izvajanju posebnega presejalnega programa za zgodnje odkrivanje okužb z virusom SARS-CoV-2 za osebe, ki opravljajo dejavnost vzgoje in izobraževanja.

S prijaznimi pozdravi.

mag. Nataša Kranjc
v.d. generalne direktorice
Direktorata za srednje in višje šolstvo
ter izobraževanje odraslih

